Bepgu D. 164 Auga.c. 6 Caparolo Teurs oneps u carlera-un representation 7. Sup - Ceminos 4 Penc - Tomax B Lyg - Mytermi E. M.

10410ng 1970r

## **ТЕАТР НЕТЛЕННАЯ ЛЮБОВЬ АИДЫ**

ра помотает убелительный покал молодого притета. В покальной партия Радачесь немьло мест, сыт-тающихся: для пенія сосбенно-трудными. Высокая тесситура всей партим и вслом, выпотомсъенные крайнае верхине ноты, густва ор-строми, требуюдия от леная мота помота показ это делает нартию Радачесь и пом за труднейних в теворовом репертуа-ре. — Тем более приятно было убедяться, что

ре. Тем более приятию било убедяться, что могодой всполногов, что могодой всполногов, что могодой всполногов, что могодой всполногов и могодой всполногов и могодой всполногов и могодой мого яркий заук, уверен-ные и чистые верхние воты, сдержа и в а я эмоциональность, умеине раскрыть драма-тязи музыки Верди все это принесло мо-водому исполнителю водому исполнателю большой и вполне за-

служенный успех. Одня вз самых сложных образов спектакля - образ Амнерис, дочери фараона. Его интересно про заслужения артистка

мери фильмин. И митала заслуженный РСФСР А. Рудес. Ам- вирис сахителем стра-меру. Но что вышеть этой страстаю? Амие-рисамие в не любят это выросшее в ней от чудовиниях гра-мерон страма и и с обе беспечия, пусть засорое и вемужное стралаеми и поберить дострастающей и гибели другах долект ценой стралаеми и гибели другах долект ценой стралаеми и гибели другах долект ценой стралаеми и уго-зать каждое свое жеойть каждое свое же-ляние — эта давия, чудовищияй привычка деавет ее страсть уродиталь. Из одного только типесла и и (47 — доть фардо-вав), из одной только привычка всегда ис-полнить свой любой каприя она субит чаме полне

Мы прявыки в тому, что менод-вительным партия Амиерис обла-дают большим, насищенным зау-областво областво предоставлять обла-дают большим, насищенным зау-фенов таком врочения роми, вс-кольком магулим Одвамо ленида с успеком справидают, остаточно силы-мым и авучими, чтобы садать убе-ническими трудиностями партик, ег голос ождалом достаточно силы-мым и авучими, чтобы садать убе-тичный образ Амиерис. «Кори-тичный образ Амиерис. «Кори-стами предилатиру предержения образовать об сомим дразматическим напряжения-емя и крайними верхимии по-тами 1 крайними верхимии по-тами 1 крайними верхимии по-даму даломымостикся.

Но самяя большая удача спектакия — Авяя в исполнение за-служенной артистам РСФСР О. Бардиной. Через все яспытавия, через отчатиме, унижения и боль-оиз высоко проиская свою торькую и возвышевную любовь. Да, она

необычайно Богато опо оттенками, как много а јаем неожиданных и прекрасных граней. Гибкое и сиљ-пое драмитенеское сограно как декак более соголествует со-пост песним так бы созна, чтобы выразить збу всепоглошающию любовь, он горачий и живой, он по-лом самых прики красои из они тих спенах оставляет ощущение, что именно так в должим звучать что так в селенно так в должим за что так в селенно так в должим за что так в селенно так в должим за что так в селенно так в селенно так в что так в селенно так в селенно так в селенно так в что так в с

музики Верди.

Одобенно съмбодию заучит годос певиды в средене в верхнен
регистрах. Прекурском въдет ода
тоячайшим планистим. Но самое
тембод Прекурском въдет ода
тоячайшим планистим. Но самое
тембод. По своим краскам од как
будго предважавачен даж госо, что
биз вържажать тратедню. Именно гобиз въдет ода
то за ода
то за

сменя у Нида.

Ярялй, артестический темперамеят, великоменную пластику, умеже создавать обрая друживаля, сокыми штряхами приноскт в спектакль исполнятель роля эфинопското царя Амощеро заслужевина в дртист РСФСЕ Ю. Попол. Артист
обладает знужным правитическим
правическим правическим правическим
правическим правическим правическим
правическим правичес



Его Амовасов наповивает раме-вого зверя, гогового продолжить вого зверя, гогового продолжить вика. И, месмотря на то, что у него в распоряженя всего, по Сущест-ву, одня сцена, артисту этого мадол-манется достатовно, чтобы мадол-манется достатовно, чтобы мадол-чая скла дудя племенного цена чая скла дудя племенного цена его преданность своему наролу

его предаемскоть скоему вироду.

Саратовцим удилось содалать яркий спектажль, поставляющий зрикему правость общения с большим
мекусством Иму убельнись, что большим
мекусством Иму убельнись, что меженательма тогит праведник и нан высокую
куультуру испойнения, заменательбольшим деястрает трудиого опермого матра. С'тем большим негоментом самара. С'тем большим негоментом станув. пением мы ждем новых с нямя

в. яковлев

НА СНИМКАХ: Анда — О. Бар-дина, Амонасра — Ю. Попов.

Фото Б. ЧИГИШЕВА.



кого, волнует исе новые в полые поличения, долей, ибо импяет собом пример высокий и прекрасийк, 
по прижем весто своей витрекрасийк, 
кордов и до тратического обнази выкордов и до тратического обнази какордов и до тратического обнази каповод и до тратического обнази каповод и до тратического обнази каповод и до тратического обнази какордов и до тратического и до тратическо

матимом, ее свежестко и авяще-ством.

Молокой артист В. Щербаков колявет в системать, пор-рываетий характер Радамеса, на-чальника вороппой страки фира-ома. Его Радамес — опосил, беско-рыетом металоший о слав, слаш-ком местый для того, что-ом подати, подати, подати, и подати, и подати, подати, подати, подати, подати, и подати, и за средне до подати, подати,

Созданию этого яркого характе